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1. Jaki warunek musi być spełniony, by waga pozostała w równowadze?
A. �− 1 = 4
B. �+ 1 = 4 C. � = 4

D. �+ 1 = 1111

2. Zdanie: Suma dwóch liczb, z których jedna jest o 5,76 mniejsza od drugiej, wynosi 21,54 można zapisać za
pomocą równania:
A. �− 5,76 = 21,54
B. �+ (�− 5,76) = 21,54 C. � = 21,54 + (�− 5,76)

D. �+ 21,54 = 5,76 −�
3. Liczba 9 spełnia równanie:

A. 5�+ 3 = 4�+ 6 B. −� = 15− (�+ 6) C. 2�(�− 7) = �(�− 5) D. 2(�− 3) = 3�− 7
4. Zapisz poniższy tekst za pomocą równania.

Marek rozwiązał � zadań, a Sylwia — o 5% więcej. Razem rozwiązali 82 zadania.

5. Za 6 bułek i chleb Franek zapłacił 8 zł. Bułka jest 4 razy tańsza od chleba. Ile kosztuje bułka?

6. Siosta Marty jest od niej o 7 lat młodsza. Razemmają 33 lata. Ile lat ma każda z dziewcząt? Zapisz i rozwiąż
odpowiednie równanie.

7. Czy poprawnie wyznaczono � z poniższych wzorów? Wstaw znak X w odpowiednią kratkę.

Jeśli � = 4�− 3, to � = �+34 . TAK NIE

Jeśli �−� = �+�7 , to � = 7�− 7�−�. TAK NIE
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8. Za dwa długopisy Magda zapłaciła 14zł. Oblicz cenę każdego długopisu, jeśli jeden był o 60% tańszy od
drugiego.

9. W konkursie matematycznym było do rozwiązania 20 zadań. Franek zdobył w tym konkursie 52 punkty.
Za każdą dobrą odpowiedź otrzymywał 3 punkty, a za złą lub brak odpowiedzi tracił 1 punkt. Ile zadań
Franek rozwiązał poprawnie?

10. W trapezie o polu 32 cm2 wysokość jest równa 8 cm, a jedna z podstaw jest o 2 cm krótsza od drugiej.
Oblicz długości podstaw tego trapezu.

11. Rozwiąż	równania:
a)	4x	−	3	=	3x	+	5	
b)	0,25x	+	0,4	=	−2
c)		x	−	5	=		 3

1 ​ 	x	+	1
d)		 2

4x	 + 	7 ​ 	−			 6
5x	 − 	1 ​ 	=	x	+	5	
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